

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут»

Висококваліфіковані фахівці агрономічної галузі України є основою для економічно розвитку країни. Якість підготовки здобувачів вищої освіти повинна відповідати сучасним вимогам на ринку праці. Професійна підготовка формує у здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань з організації технологічних процесів виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Групою забезпечення включено ряд навчальних дисциплін, а також навчальної та виробничої практик, які спрямовані на фахову підготовку, що підвищує професійний рівень майбутнього бакалавра з агрономії.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» є логічною та відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Агрономія» зі спеціальності 201 «Агрономія» першого бакалаврського рівня вищої освіти розрахований на 3 роки і 10 місяців, обсягом 120 кредитів ЄКТС.

В кінцевому результаті здобувач вищої освіти повинен вміти застосовувати фахові компетентності, щоб претендувати на відповідні посади передбачені національним класифікатором професій відповідно до отриманого фаху і кваліфікації за галуззю знань спеціальностей.

Запропонована кафедрою освітньо-професійна програма 201 «Агрономія» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані завдання. Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до випускника; спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та може бути рекомендованою для практичного використання.

Рецензент:

Голова ФГ «ВІКТОРІЯ - 92»



Олександр ПЕЛЯК